C€

0038/CPR/RQA666902

| |

| |

| |

c | |
4800 4800

Tekla Structures

4B JHt BL . oo
,,,,, 1 B R I A o . olay
Lo o [T % T T e e T e e s e = — [ e | T oo -
| J | SE °M ﬁJO}
|
| 5 Iimi) |
| | |
| | | L g
| 0 g | 8
| LIFTSCHACHT ] N | | | 9
| 2344 } . |
| | |
| | | |
l - 5 |
1 S # : — ] |
8 e I - o] -l I I
J | B M )| 1470 3 l 8
l B B ﬁ = 1319 1 3
| A 1470 ‘ i — |
| 1389 = ) w s i 92 | @
l - l 1 S l N
| L | | |
| Eol N~ T 1o o | | | |
} « i —[ l | 10 |
| [ | —=-1369 @ |
| i 136 1! i 1 g )
l o | l |
| = } e H !
~~~~~ T — N R e - W
S ! | 1 {* prl - P b *
I — et
. S | R I Y e ‘ ‘
Ma *ﬁe%ubj# ‘ ;ﬂ af | |
o | ofT | |9
o | |
3292 1383 125 | E& ]
cl’ | |
LE>\ | } }
I I I [
| | | |
° 1 | | |
| | | |
| | | |
o | | | |
| | | |
| | | |
| | | |
o | I I I
l l l |
| |
| | +7000
| |
> \
| l : } 2820
| | 34 1474 1743 1389 160 1215 1605
1) | i
‘ e A T 7 0 V0 Y /2 Y Y L I
‘ ; w 2495 2305 1 } 2145 1285 970  [287,438 +7000 TR N ittt Attt T
1‘60 3140 L 1500 WL KK70/40/3 W‘ | l
|
+7000 F----vrrommmmmm e e e ‘ I ——— N S e . — - +5000 ‘ & ‘
| NI T | Flo ‘ ‘ — [
| | i ] HOHA\OH- TR I3 | | | 4% HIT-HY 200-A+ HT.ZM12 | T | 4 HIT-HY 200-A + HIT-Z M12
| ‘ o [ Q. } o | ‘ ! L |
| } 8 } /70/) ‘ =1 2 (| ‘ } \\L 1 KGO/G 1 /
HEA280 Ke | = | ! i | Yulplaten = 1 I | +5900 +5800 s N T TS 7 gy
! NVl +5900 ! 4*bout M12*50 4*bout M12*50 | | T TS T | [T | Druklaag .. i7" UNP200 L5075 - -
00/10 \J\:\ =) il | O Y | i v 0 betonvioer: 1"
+5800 T \’t\f;o“" e AT e T i ********** *“",;%*"r% ******************* el o T BRIt : S T 5075
! 2 v UNP200 = ‘ 12 | U 0___
| 2. Vulplaten | UNP260 ° 0/5\% HEA280 [] | = © oy | || HFTSCHACHT e e e i O ) e |
‘ o PL1, PL3, PL5 i 2 : i |
= 3 ] - . FTTTE HEA100
- = O | 4*bout M12*50 1 = = e | ~ | 4*bout M12*50 KK60/35 - KK60/35
i | 3 | +4425 Vulplaten | SSSEES SIS | Vulplaten ; i ]
| | | PLL, PL3,PLS [N fEEEEEENE | PL1, PL3, PL5 -
! | O\ i = =l UNP260 o : S 1
} : o } = | }
| ‘ UNP200 : 3 0 = = ‘ - +2950
|
| 10 | | | 1 4% HIT-HY 200-A + HIT-Z M12
. | | L
Detail A } = i ' = | Vulplaten = | ‘ = L50/5, KKGO/3
* | | e W ey A U A O Y P R R = e L B e AN R R T RN N - e T FMJ”,
HEA280 +2950 | PL10*260 . - . 1] PLLPLIPLS } | | = 5 e
N 43'—2’“2760, 4*pout M12 50} . 7(‘}‘(?(:‘)1/_’1‘1,“ 4*pout M12*50 | L : - KK60/3 LSC{/S - —|:
; b —_— N == =1 H— | ] I B A T | I = | o } e
+2900 V aronon A SN D Vuplaten _|%_ RST301300 : KT 1 I =
= betonvio | S | L
| N PLLPL3.PLS ) [ UNP260 "" HEA280  [] l © I LIFTSCHACHT A i A T I T IO T el e
S ; “’ T -
B N 7 g | i | =——KK60/ LEfAl%)ZGO/s
‘ 7 = iininlnnEnEE . . S HEe— =
! } 603 #KZO% A*bout M12*50 i e e e s } 4*pout M12*50 7‘,, B |
i e s s o L
| | KKGOR l i ! UNP260 | w
| zc | I 1 | Vulplaten
\ } UNP200 sy N Vulplaten Al : PL1, PL3, PL5
| @ i | PL1, PL3, PL5 T | 1 —
| . | | | 1
| | I
| l l } 1 e 2\ S Hem e -
| - | l | |
,,,,,,, [ N <) [ 17— | = 8 TR s [ LIFTSCHACHT | | oI 400 ) T S ——— i
| Detail B S| {PL2*120 i L } |
fffffff T =L S— S S — e R — S -
} } 135 4530 135 JHS 3417 w 1210 123 1135 225 1135 3
‘ ‘ | 7 ‘ ‘ 248
| | | | | |
| | | | | |
| 1 B-B 3 3 E-E
A -A | |
C-C
1070498 4 126 | 126 | 126 | 126 | 126 | 126 | 126 | 130 |
s |
o I‘_60/6 KK70/40/3
T |
@ VMU235-27-20-27-3-180--90
S s (s |15 | |Is |18 |18 |15 | S DEJO GRIP 235
% © © © © © © © © © = Antislip neusprofiel
¥ N N N N [ N N N N o
m m m m m m m m m N~ N
X [
B g
& 3
©p © 3 Al o Q
g S 52| g
~ ~ Q Q S
X m m ¥
X
—
o [ee]
: ] )
]'38
©
—
[ee]
—
©
& £
" S _
L60/6 KK70/40/3 0/70/ -
5 s
©
& <
o — L - <oy
b oM \‘ o, 6‘0
= PL10*60 PL10*60 5 VMU235-27-20-27-3-180--90
@ Q DEJO GRIP 235
200 200 200 200 200 o Antislip neusprofiel
o S\ 1*bout M12
1*sleufgat @ 24 *14 %
VMU235-27-20-27-3-
_ Detail B, 1:10
Detail A, 1:10 Detail traptreden
Hekwerk

RENVOOI STAALCONSTRUCTIE

Staalkwaliteit SFB / THQ : S355JR (tenzij anders vermeld)

Staalkwaliteit Buizen / kokers : S275J0H  (koud gevormd) (tenzij anders vermeld)

Staalkwaliteit overige walsprofielen :S235JR  (tenzij anders vermeld)

Boutkwaliteit : 8.8 gerold

Ankerkwaliteit : 4.6 gerold

2 B Definitief 19.12.2019

1 A 16.12.2019
Rev. no. | Revisie merk| Revisie omschrijving Revisie datum | Gecontroleerd
Project:

Parkeergarage PUIl Wageningen

Onderdeel:

Staaloverzicht Trappenhuizen

Opdrachtgever:  Stam & De Koning

schaal: 1:50 formaat:  1189x841 getekend: AD

details: 1:10 startdatum: 18.10.2019 plotdatum: 06.01.2020
<Lvoorkman |- s
\} STEEL GROUP

0 Box 85 1460 AB () o@vecnl bladno. .15 3

Rijssen, The Netherlands (w) www.vsc.nl




